



Завершился III окружной конкурс «Творчество М.Ю. Лермонтова - культурное и духовное наследие России».

Впервые этот конкурс в Жигулёвском государственном колледже прошёл в 2009 году. С тех пор в нём участвуют детские сады, школы, средние специальные учебные заведения города, Центрального образовательного округа и области. Цель конкурса - приобщение детей к творчеству великого русского поэта, культурному и духовному наследию России, их творческая самореализация и поощрение наиболее одарённых. В этом году конкурс посвящён 205-летию поэта, он проходит по очной и заочной форме. На этот раз у лермонтовского дуба 117 чтецов соревновались в художественном чтении. Восемьдесят один юный художник представил работы по произведениям М.Ю. Лермонтова и его портреты. Сорок шесть человек - эссе, презентации, сценарии классного часа «Поэт в России больше, чем поэт». Были и театральные миниатюры... Награждение состоялось на лермонтовском балу «Послушай! Вспомни обо мне».

Это мероприятие – лишь часть большой работы, связанной с изучением жизни и творчества поэта. За несколько лет студенты колледжа побывали на экскурсиях в музей-заповеднике «Тарханы» в селе Лермонтово Пензенской области (2009), в Москве и Подмосковье, в усадьбе Середниково (2014), в этом году ездили на экскурсию в Пятигорск.

Думаю, через всю жизнь мы пронесём в душе образ Лермонтова-человека: грустного, строгого, смелого, властного. Нежного, благородного, мечтательного, насмешливого, застенчивого. Человека, наделённого могучими страстями, волей и пронзительным умом. Поэта бессмертного и навсегда молодого.